

近日,《奋斗》的编剧石康在微博上爆料,自己的微博是付费微博,且称大部分名人微博也都如此,姚晨更是能日进万金。此消息一出,很多网友表示很受伤。姚晨连发两条微博进行否认,石康又连发9条微博对姚晨进行评价。名博背后的利益链条如何?网友如何看待日渐激烈的名博利益之争?



粉丝每天起早摸黑刷屏 原来成了人家明星挣钱的工具 一条微博能挣万把块 名博植入广告成企业品牌推广新阵地

石康:姚晨仅用一年就把我一生的苦工全做完

日前,石康在微博上直言明星写微博是赚钱,而网友们则是浪费时间:“散了吧,朋友们——去支持姚晨吧,她一天挣一万美元,你在那里花时间她还能挣更多。”

25日,姚晨回应:“名人写微博是要收钱的?!俺幼小的心灵纠结鸟,这事必须得问老沉(新浪执行副总裁、总编辑陈彤):嫩为啥不给俺发钱呢?就是不发钱,每个月给报销50元手机费也行啊!”

昨天,石康突然连发9条微博。“姚晨2010年全年个人税后收入平均到每天1万美元一点也不新鲜,她今年的收入多半会更好……她当然可以不接微博广告,只是通过微博专营个人影响力即可,在商业社会里,这影响力可以马上通过其他形式兑现成个人收益。”

随后,石康将矛头转向了“收入差距问题”:“姚晨在微博中什么都可以讲,就不能谈到她如何赚大钱与花大钱。”最后,又回到不将时间浪费在名人微博的观点上:“她仅用一年就把我一生的苦工全做完,我没有时间可以挥霍在她身上。”

一条微博“五千到五万”,名博成企业品牌推广阵地

记者了解到,像新浪、腾讯和搜狐等网站的名人微博,凭借稀缺的名人资源,积累了庞大的粉丝数量,姚晨和赵薇的粉丝数量多达六七百万人。就是这种强大的直投广告能力,让名博植入广告成为企业品牌推广的新阵地。

“如果产品广告投放追求名人效应,则会由博客营销服务商替代企业私下找明星的经纪人洽谈,让明星在微博中转发和植入隐性广告。现在已经成功的案例,一条微博的支付费用在五千元至五万元不等。”一位业内人士告诉记者。

网站对于名博通过广告来挣钱既不反对也不提倡,采取“睁一只眼闭一只眼的态度”。昨天,新浪总编辑陈彤在微博上回应:“微博上的一些说法真是匪夷所思。谁收谁的钱?我们和姚晨的合作不包含一分钱。”

腾讯微博方面回应称,他们从未付费给任何明星,的确有明星靠微博收费的情况,但是大多数明星都是把微博当做与粉丝直接沟通的平台,而不是挣钱的渠道。

黄健翔微博植入广告遭粉丝“鄙视”

对于明星通过微博盈利一事,新浪解释说,他们只负责将网友举报的不真实的或垃圾信息删除,而对于明星微博植入广告并没有明确的限制。

胜天互联 CEO 赵江告诉记者,微博运营方的盈利是靠收取企业年费、定向投放来获得,这时有明星效应的名博就会特别抢手。

当得知明星通过微博盈利后,不少网友纷纷直呼“伤不起”。有网友称,原本以为开微博的明星都很“亲民”,没想到却是因为收了钱。“伤不起啊,伤不起!每天起早摸黑地刷屏,每条都跟踪回复,原来成了人家明星挣钱的工具。如果石康说的是真的,那以后真的不用浪费那么多时间去追了。”

记者看到,当黄健翔微博植入广告后,有粉丝留言就用“鄙视你,竟然打广告”等“厌恶”的口气进行反对。更有网友拿出“铁证”,认为明星与网站之间有着千丝万缕的利益关系。有网友“举报”王菲是新浪微博的代言人。“既然微博商业味这么浓,那粉丝们每天花几个小时围追名博干啥?”

赵江称,微博现阶段就像是一个名利场,大家为加V认证、粉丝数量、转发数量、话题参与度等各显神通,以提高自己的影响力。部分知名博主甚至与广告公司、公关公司合作,将其影响力通过话题参与、粉丝转发进一步扩大,从而品牌代言越来越多。 齐鲁

每日大看台

奥斯卡升龙国际影城:《关云长》10:40 11:20 12:40 13:40 14:40 15:50 16:50 17:50
18:20 19:00 19:30 20:00 20:30 21:00 21:30 22:00 22:30 《美少女特攻队》10:20 11:00
13:20 15:30 17:20 19:40 21:40 《倩女幽魂》10:30 11:10 12:30 13:30 14:30 15:20 16:30
17:30 18:10 19:20 20:10 21:10 22:10 《战国》11:30 13:10 14:10 15:40 16:20 18:30 20:
40 《隐婚男女》12:20 《里约大冒险》(3D)14:20 16:10 18:00 《激战运钞车》23:00
郑州中影:《关云长》11:10 12:20 13:10 14:20 15:10 16:20 17:10 18:20 19:10 20:20
21:10 22:15 30元 《里约大冒险》(3D)12:40 14:30 16:15 30元 18:00 19:45 21:30 35元
《美少女特工队》13:25 15:20 17:20 19:20 21:20 25元 《战国》14:50 17:05 19:25 21:40
25元 《倩女幽魂》11:50 12:45 13:40 14:35 15:30 16:20 17:15 18:10 19:00 20:00 20:45
21:45 22:30 25元 《激战运钞车》10:30 15元
保利影城:《倩女幽魂》10:10 11:50 13:50 15:50 17:50 《战国》12:30 14:45 《美少女
特工队》13:10 19:10 《里约大冒险》(3D)11:10 15:20 17:20 21:20 《关云长》10:30 11:20
12:10 12:50 13:40 14:20 15:00 16:00 16:30 17:00 17:70 18:10 18:40 19:20 20:00 20:30
21:30 22:10 22:40 23:10 23:40

关于拨打118114号码百事通赠送男性VIP健康套餐

通知

为答谢新老客户对 118114 号码百事通(专家预约挂号系统) 长期以来的信赖与支持, 我公司决定2011年4月1日—4月30日 举行客户答谢月活动, 凡在此期间每天前 50 名拨打 118114 咨询 男性体检的朋友, 每人均可 **免费** 获赠价值 260 元的男性 VIP 健康套餐一份, 数量有限, 赠完为止, 详情请拨打 118114 按 0 键转人工咨询。

特此通知!



报名参加郑州地区首期 糖尿病“胰岛功能测评法”的通知

糖尿病病友:您好!

近年来,糖尿病这一久治难愈的慢性疾病在全世界范围内发展速度十分惊人。尤其在我国13亿人口里庞大的中老年群体中,糖尿病的发病率更是以每年120万人的巨大数字不断累积,其致死、致残率已超过50%。仅这一种疾病,就给我国的医疗保障体系带来了沉重的负担。糖尿病作为严重威胁中国老年人健康的综合疾病,国家卫生部门高度重视,提出“保障人民健康,防治糖尿病”的号召!
2007年,国际糖尿病联盟

(IDF)发明了最新糖尿病测评方法——“胰岛功能测评法”并授权华康益寿托管中心为中国推广单位!
“胰岛功能测评法”可以准确评判糖尿病的用药是否正确,预测糖尿病并发症的发展趋势,测评胰岛细胞受损状况及康复趋势,是目前国际上公认的对糖尿病检测的超先进、超科学的方法,对糖尿病的康复具有非常重要的指导意义!
在华人健康(香港)慈善基金会的资金支持下,经过一年多国内试点,“胰岛功能测评法”取得了

非常显著的成效,现决定在全国范围内进行推广。主要的目的是让尽量多的糖尿病人能准确掌握科学的糖尿病检测方法,树立正确的康复理念,采用正确的糖尿病康复措施,坚定战胜糖尿病的信心!要求华康益寿托管中心的工作人员时刻牢记中心的宗旨,认真做好“胰岛功能测评法”学习班在全国的举办活动,切实帮助糖尿病病友,掌握该测评方法。用实际行动贯彻落实科学发展观,为营造和谐社会做出应有的贡献,为中国老年健康事业做出不懈的努力!

“胰岛功能测评法”五大功能:

- 1、测评患者的病情属于轻度、中度还是重度;
 - 2、测评患者的胰岛受损情况以及胰岛素分泌、抵抗情况;
 - 3、测评患者血糖值以及血糖波动的生理曲线;
 - 4、测评患者的用药以及目前的治疗方法是否妥当;
 - 5、测评患者并发症所处阶段和病情发展趋势以及如何康复或控制;
- 特别提醒:
1、本测评不向患者收取任何费用;

- 2、为配合“胰岛功能测评法”学习班的举办,华人健康(香港)慈善基金会为每一位学员免费发放美国血糖仪一台并赠送25条免费试纸;
- 3、所有报名人员必须本人前往并携带本人身份证复印件和糖尿病病例证明;
- 4、报名时间:4月27日下午1:00到4月30日下午4:00
报名电话: 53737996
53737997
联系人: 席主任
地址: 郑州市二七路28号金运大厦22楼N座(金博大东门斜对面)

糖尿病不可怕,可怕的是糖尿病引起的并发症